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Rendőrtiszt halálos családi drámája 

Kírályi dekrétummal léptetik 
életbe a módositott konverziós 
tör vényt A parlament utólag ratiiikálja 

(Bukarest) A nemzeti parasztpárt vég- 
tehajtó bizottsága hozzáfogott a konverziós 
törvény módositásának előkészitő munkájá- 
hoz. A kisbirtokok konverzióját változatla- 
nul hagyják, a nagybirtokok és középbirto- 
kok konverzióját azonban egészen szük ke- 
retre szoritják. 

A konverziós törvény módositó javaslat 
megszövegezése 3-4 hetet is igénybe fog 
venni és mivel a parlament ülésszaka augusz 
tus 15-én végetér, a módositás életbelépte- 
tése körül bonyodalmas helyzet állott elő. 
Nemzeti parasztpárti körök szerint há- 
tom megoldás valószinü. Az első az, hogy 

a konverziós törvény végrehajtását fel- 
függesztig mindaddig, amig a módositó 

Titulesca nem vesz részt az uj kormányban 

(Bukarest) Az Adeverul a belpolitikai 
helyzettel foglakozva megállapitja, hogy Ti- 
ulescu semmiesetre sem vesz részt az uj 
ormányban. Igaz, hogy Titulescu az utóbbi 
apokban többizben folytatott telefonbeszél- 
ketést Bukaresttel, azonban mindannyiszor 
4 külögyminiszteriummal beszélt és külügyi 
ermészetü ügyekről. 

A lap szerint Maniun minden körülmé- 
ayek között elvállalja a kormányelnökséget. 
ajda ugyanis kijelentette. hogy nem vál- 

lakozik tovább kormányalakitásra, mert be- 
eiáradt kettős feladatába. a Jorga kormány 

megbuktatásába és a választások levezeté- 
tébe. 

,Egyelőre az a Helyzet, hogy a kamara 
gétiőn és kedden folytatja az igzazolási vitát 
Talészinüleg szerdára választja meg a tisztt 

törvényjavaslat a parlament elé 
kerül. 

A második eshetőség az, hogy mihelyt 
a módositó törvényiavaslat elkészül, 

ad hoc rendkivüli ülésre hivják össze 
a parlamentet, hogy a javaslatot letár- 
gyalja. 

Végül a harmadik - legérdekesebb módozat 
az lenne, hogy a parlament még a mostani 
rendkivüli ülésszakon felhatalmazást kérne 
a parlamenttől, hogy 

királyi dekréturnmal 
módositott törvényt, 

amit azután a parlament rendes ülésszaka 
alatt utólag ratifikálna. 

nem 

életbeléptesse a 

karát, ugy, nhogy jővő hét közepe előtt nem 
lehet szó a kormány lemondásáról. Vaida 
miniszterelnök tegrap este Techirghiol tür- 
dőbe utazott, ahonnan csak kedden tér visz- 
sza. A Curentul szerint a nemzeti paraszt- 
pártot élénken toglakoztatija a választási 
törvény kérdése Az erdélyiek kerületi rend- 
szert óhajtanak és valószinüleg az ui reform 
ilyen alapokon fog felépülni. 

A lapok élénken kommentálják. hogy 
Manin és Dua tegnap a kamnarában igen 
szivélyes beszélgetlést lolytattak egymással 
és hir szerint a jövő héten ujabb bhosszabb 

tartalmu megbeszélésze jönnek össze. Az 

ellenzék heves támadásai dacára az atmosz 
léra aiónylag elég nyugcdt. A szenátus Iga- 
zoló bizottsága igaz:lta Jorga, Th. Florescu 
és Ccnstantinescu jogszerinti szenátorságát 

Panama... panama... 

(Bukarest) Az Ordinea Ncua ieltünést- 
keltő cikket ir. Megállapitása szerint a pénz- 
ügyminiszteriumban 100 és 100 milliókról 
szóló és az állam kárára elkövetett panamák 
ügyében folytatnak vizsgálatot. Hasonló 
visszaélés történt a bukaresti kerületi pénz 
ügyi felügyelőségnél is. A lap nem túd rész- 
leteket közölni, azonban kérdi a pénzügymi- 
nisztert, hogy a bünösök eillen szankciókat 
hajlandó-e alkalmazni és hogy az alákai 
hozza nyilvánosságra és a vizsgálatról is in- 
formálja a sajtót és a közvéleményt. 

Bocu Sever felmentése 
jogerős 

(Bukarest) Ismeretes, hogy Bocu Sze- 
vér és Bobei Aurél felmentése ellen a temes- 
vári ügyészség felebtbezést jelentett be. Az 
érdekes ügyben tegnap olyan fordulat tőr, 
tént, amely a bünügy után végleg pentot 
tett. Az igazságügyminizsterium ugyanis nta 
sitotta a temesvári ügyészséget, hogy a fe 
lebbezést vonja vissza. Ez mez is történt és 
ezzel az ügy lezár:nak tekinthető. 

Tempeleanu Dezső a temes- 
vári direktorátus osztaly- 
rőnöke 

(Temesvár) A közigazgatási vezértel- 
ügyelőségnél Bejan Romulus dr vezérfel. 
ügyelő, akit nemrég a hunyadmegyei Ko- 
vászna községbe főszolgabérónak neveztek 
ki, visszatér a temesi vezérfelügyelőséghez! 
A temesvári közigazgatási vezérfelügyelő. 
séghez osztották be osztályiőnöki rangba 
Tempelean Dezsőt is, aki annak idején B 
harmegye prefektusa volt. 
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dőjárás 
Változékony, de javuló idő, egyes helye- 
ken esők még lehetségesek. 

....................................................... 

Gyüjtsön össze 20 
és részt 
sesz az Óra-tombolán



Biharpüspöki-i . 
szegény keiekötő a negyedik 

tombola-nyerő 
(Nagyvárad) Tegnap délelőtt szegény Örömmel konstatáljuk, Hogy ismét sze falusi ember jött be lapunk kiadóhívatalába gény, rászorult emberre kacsintott a sze- 

idrás biharpüspő efekötő-"- nyar e ett akik mester, aki 2928 számu tarroflegyevel siin videnje Mveró nem felentkezett, al áme páthőt, "yeib az gyi Magyat févtaéktek Másod for svájci órát fogunk ság" tomboláján. Hálásan köszöni a nyere mely kalommaló misváci ér un ményt, amely nagyon jói jön neki, mert ő oilvasóink közöti kiosztani, egyre nagyobb az érdeklődés. Aki husz sorszámos lapfejet 
faluzik, a kis leány vezeti és ugy árulja a ésszegyüjt e hó végélg. készitményeit. Minden nap megveszi az összegyüjt e h az részt vehet az vErdélyi Magyarsagot", amit a kis lány ol- óratombolán. al vas fel neki. - lr. .......... 

maneasca brailai fiókja ellen 
Az oiasz konzul fett jelentést az ügyészségen a bank ellen 

zárlatot rendelt el a bankfiók vagyonára, teg nap pedig hivatalból elrendelték a csődöt el- lene. é 

(Braila) A brailai olasz konzul feljelen. 
tést tett az ügyészségen a Banca Komanecas- 
ca brailai fiókja ellen. 

A bankiiókot azzal vádolja, hogy meg- 
tagadta egy félmilliós örökség kifizetését, 
amelyet Brailában élő olasz állampolgárok- 
nak utaltak át. Az ügyészség előbb bünügyi 

.. 

Jogászkörökben élénk vita tárgyát ké- pezi, nogy elrendelhető-e a csőd egy bank fiókja ellen? 

Lemondott 
a svéd kormány 
A lemondás oka eddig ismeretlen 

(Stockholm) Tegnap délben a svéd kor- mány benyujtotta lemondását. A lemondás okáról hétfőn hivatalos tájákoztatót adtak 

Beavatott körök a kormány lemondásá: a Kreuger konszern bukásával hozzák ösz- szefüggésbe. 
" . 

áááááááá...... 

A marosvécsi 
.v 

Eldőntötték a 100 ezer lejes irodalmi 
nagydij sorsál Az „Invitis nubibus" ieligéjü nálya- 

miagyőztes, szerzője még ismerellen 
(Marosvécs) Hetedizben ült össze ebben az évben Marosvécs várában az erdélyi ma- 

nubiliubus" jeligéjü mü szerzőjének itélte 2 oda. itk érgs ze álkalálkozis Több pályadii szerzőjét dicsérettel tün. nyesebb bizonyságot amellett, hogy a Heli- ! tettek ki. Egyelőre a pályadij nyertesének konnak nemcsak Erdélyben, de az egész ma gyar nyelvü területen olyan kulturális ren- deltetése van, amelyet egyedül ez a minden sablontól és formaságoktól mentes szabad ói közösség tölthet be. Erre a hetedik talál pzáson 
került eldöntésre a Helikon 100.000 lejes pályázata, mely a jelek szerint mérföld köüövet állit a magyar irodalomtörténet- iirás nagy országuija mellé. 

Pénteken délelőtt kezdődtek meg a ta- nácskozások a marosvégi park árnyos jfái alatt. Tompa László előadása vezette be az Mést. Ezután került sor a nagy irodalomtör- génei pályázat eredményének kihirdetésére. A zsüri gróf Bánffy Miklós elnöklete alatt 
Babits Mihály, Molter Károly és Makkai Sán 
dor tagokból állt. 
A zsüri a százezer leles dijat az „Invitis 
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nevét nem lehet ismerni, mert a jeligés leve- 

lyamüvek visszaérkeznek Budapestről. 

Halálos fejesugrás 
(Liptószentmiklós) Tegnap a Vág vizé- ben sokan fürödtek, köztük Gelb Imre 21 éves fiatalember is, Gelb anélkül, hogy meg- győződött volna a viz mélységéről, fejest ugrott a sekély vizbe és olyan szerencsét- lenül esett, hogy agyrázkódást szenvedett s nyakcsigojáját törte. Barátai kimentették ugyan a vizből, de már nem lehetet rajta se- giteni. Anélkül, hogy eszméletét visszanyer- te velna. meghalt. 

a Macabi érte el. Ma a NAC csapata a cser. 

vizipo 

; vvvvvvvvvvv 

leket csak akkor bontják ki, ha az összes pál 

SPORT 
Nac-Macabi 
4:1 (2:1) 

(Csernovic) A NAC csapata tegnap jat. 
szott Csernovicban az ottani Macabival, melyet szép játék után 4:1 (2:1) arányban győzött le. A gólokat Takáts, Gilancman 
Réónai és Bodola rugták. A vezető gólt mégiy s 

(Csernovic) 

aj 

novici válogatottal fog játszani. 

A magyar-német olimpia; 
ó mérközés Plai 

eredménye 
(Los Angeles) Az élijel sorra kerülő né. 

számunkban részletesen ismertetni fogjuk. 

"vvvvvvvvvvvvvvvvevevveve 
Magyar Sándor óceánrepül: Budapestre érkezett nis 

(Budapest) Az egyik budapesti délutáni lap közlése szirnt Magyar Sándor óceánre. pülő, aki a tragikus halált halt Endresz Györggyel repülte át az óceánt, a Justica for Hungaryn, tegnap feleségével Budapest. re érkezett,. A lap munkatársának elmondot- ta, hogy Newyorkban a Chamberiain piló- taiskolában volt tanár, azonban a nagy mun- kanélküliség miatt el kellett Hagynia állását Most Budapesten akar elhelyezkedni. 

Megszüntették 
a szalontai gimnáziumeot 

Nagyszalonta gimnázuma felett már a mult évben meghuzták a lélekharangot, de a mult iskolai évben sikerült a gimnázium fennmaradását biztositani. Az idei tanévber a szalontai liceum megszünteti müködését és az intézetnél müködött tanárokat már el is 
helyezték. a 

A bukaresti rádió és a fővárosi lapok 
közölték a szalontai gimnázium megszünte- 
téséről szóló hirt. 

38 idegen Allampolgárt 
utasitottak ki Nagyvaradról 

Anagyváradi idegen ellenörző bizottság tegnap befejezte müködését, A bizottság e méltányosan kezelte az ellenörzés alatt álló idegenek tartózkodásának ügyét, amennyi- 

1102 idegen állampolgár közül összesen 
38-at itéltek kiutasitásra. 
Alább közöljük a kiutasitásra itélt ide- gen állampolgárok névsorát. A kiutasitot- taknak jogukban áll a munkaügyi minisztéri- umhoz felebbezni és a felebbezés elintézéséig 40 napra szóló ideiglenes tartózkodási enge- délyt kapnak. 

A kiutasitásra itélt idegen állampolgá- rok a következők: 

Anedovici Chefic, Banyai Gyula, Blan Lász- ló, Braun Józsei, Colledoni Antal, Felici La- jos, Fischer József, Fehér Józset, Gubó Ist- 
ván, Hungar Walter Max, Housak Ferenc, Heil Ferenc, Iványi Géza, Krause Gusztáv, Klein Károly, Kiatzbucher Auguszt, Kohn Mór, Kuzela Lipót. Kern Lázár, Kuszter Ösz- kár, Laszky Ábrahám József, Milaimovittseli Tehatiu, Mandel Sándor, Mühifeit johan. 
Morgenstern Arthur, Osmanovici Ramis, Priram Pál, Róna jenő, Szabó Sinoros La- jos, Tuskan Lajos, Teppner Gusztáv, Wi- helm Péter, Zajak András, Zajak János ! Tanesch Lipót, Haimpe Wilhelmina. 
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Németország, 
és Japán 
a Népszövetségből 

Anglia 

(Páris) Az Echo de Paris londoni leve- 
lezője utján arról számol be, Hogy politikai 
körökben erősen tartja magát a hir, hogy 
Németország Olaszország és Japán kilépnek 
a Népszövetségből. Japán a népszövetségi 
jelentésétől teszi függővé kilépését, mig Né- 

aggódik 

hagyják ott a Népszövetséget. 1 
Olaszország ürügyül fogja felhasználni 

a két állam kilépését. London azt ajánlja 
Franciaországnak, hogy a lefegyverzés kér- 
désében tegyen ujabb engedményeket Né- 

metország Hitierék uralomrajutása esetén 
metországnak. / 
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lelőtte a feleségét, majd önmagát agyon- 
lőtte egy budapesti rendőrfelügyelő 

Hét évig feküdt sulyos idegbajban 

(Budapest) Sterszky Károly rendőrfel- 
ügyelő, aki hét év óta sulyos idegbajjal fek- 
szik pestszentlőrinci villájában, tegnap reg- 
ge Iszolgálati revolverével agyonlőtte felesé 
gét, majd agyonlőtte magát és meghalt. Az 
asszonyt azonnal megoperáltaák és remélik. 
hogy sikerül megmenteni az életnek. A ren- 
dőrség meginditotta a vizsgálatot a családi 
dráma okának felderitésére. 

(Budapest) A megrenditő családi drá- 
máról az alábbi ujabb részleteket jelentik: 

Szterszky rendőrfelügyelő 1921-ben nő- 
sült, feleségül vette Józsa Antal alispán leá- 
nyát. Hozományképpen egy gyönyörü vil- 
lát kapott, amely valóságos muzeális értékü 
volt, mert Szetrszky számos expedicióban 
vett részt és 6azdag zsákmánnyal tért haza. 
1919-ben lépett a budapesti rendőrség szol- 
gálatába és 1921-ben Ámerikába küldték 
hogy Károlyi Mihály gróf propaganda utját 
ellenőrizze. 

Amerikából sulyos idegbajijal tért visz- 

nult. Ettől kezdve matrácsirban feküdt, ide- 
gessége egyre fokozódott, ugy, hogy minden 
csekélységért nagy jeleneteket rendezett és 
fiatal feleségét féltékenységgel üldözte. Két- 
izben már revolverrel támadt a szerencsét- 
len asszonyra. 

Tegnap reggel is heves féltékenységi je 
lenetet rendezett, majd lecsillapodott és el- 
aludt. Felesége az ágynak háttalülve varró- 
gépénél foglalatoskodott, amikor férje hirte- 
len felébredt, heves szitkozódással támadt az 
asszonyra, majd előkapta vánkosa elől re- 

veolverét és az asszonyra sütötte. 

A golyó az asszony hátán hatolt be és 
mellén futott ki: A szerencsétlen asszony jal 
veszékelve rohant ki a szobából, majd a kü- 
szöbön összeesett. Kevéssel ezután még egy 
lövés dördült el és kioltotta a beteg ember 
életét. Két árvát hagyott hátra, egy hét éves 

éves fiucskát. Az asszony leányt és egy egy 

sza és kis idő multán mindkét lába megbé- 
vevvVvVVVVVVVVVVvVVVYeY vvevevEvv 

állapota sulyos, de nem életveszélyes. 

Autlóval járiak rabolni 
a ciyányok 

Veszedelmes bandát tett ártalmatlanná a temesvári rendőrség 

(Temesvár) A rendőrség már régebben 
nyomoz egy jól megszervezeit automobilcs 
betörőbanda után, amely sorozatosan köve- 
ett el a Bánság különböző helyein betöré- 
seket. 

Lank Frigyes detektivfőnök pénteken 2 
cigányt látott az uccán autón tovaszágul- 
dani. Az autó az 1905 Temesvár számot vi- 
belte. A rendőrségnek sikerült előállitani a 

gyanus cigányt, Bot Dugonicsot és Faragó 
Istvánt. A harmadik cigányt később szintén 
siketült eliogni Ság községben. A rendőrség letartóztatta az autó tulajdonosát, Himler 
Rezső taxist is. 

A betörő cigányok Bercifalván, Orcisai- 
ván, Magyjécsán és Bodonyban követtek el 
betöréseket. Egy helyen 
Terézia tallért raboltak el. lelzett autót, valamint letartóztatni a két 
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Hitler 
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Berlinbe érkezett 
hogy álvegye a hatalmat 

A nácik ellenlisztát készitettek a polgárháboru halottairol 

(Berlin) A Deutsche Allgemeine Zeitung azt a hirt közli, hogy Hirier pénteken várat- 
anul megérkezett Berlinbe. Berlini utjának 
sélia, hogy megbeszélést folytasson a kor- 
mány átvételéről. A lap szerint a nemzeti- szociálisták arra számítanak, hogy néhány lét mulva akadálytalanui Atvehetik a kor- mányhatalmat 

ból, Königsbergből jelentettek bombarobba- 
násokat és a kommumisták részéről való 
iegyveres támadásokat. 

A porosz kormánybiztos által összeál- 
litott veszteségi statisztikával szemben a 
nemzeti szociálista párt is álliított össze egy 
statisztikát. 

A párt hivatalos lapja, a Völkische Be- (Berlin) Ujabban Brauaschweigből Bo- foszlóból, Kielből, Offeabachból, Ortelsburg- 
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obachter irja, hogy a most lezajlott hónapok 
ban a halottak száma 28-al. a sebesülteké 

védelmi jogot követel. 

után természetesen 

140 darab Mária 

2000 emberrel szaporodott esupán a nem- 
zeti szociálisták soraiból. 
A pvötös polgárháboru - irja a lap - 
eddig összesen 8136 párttag halálát okozta 
és csak ebben az évben 89 volt a halottak 
száma. Az 1931 évben a nernzeti szociálista 
párt vesztesége 6303 volt a halottakban és 
sebesültekben. A lap Hhadiállapot és szükség- 

vvvvvvvvvv 

Letartóztattak, mert kifoga- 
solta az akasztást 
Győr) A vasvári vendéglőbe Beállitott 
egy idősebb ember és nélkülözésekre hivat- 
kozva, a Korcsmárostól valami alamizsnát 
kért. an Lajos vendéglős megkönyörült 
rajta és ellátta ingyen ebéddel, amihez még haróm deci bort is tett neki az asztalra. 
Avándor, Potz Józsei 50 éves kádárse- 
géd, miután jóllákot tés a bort is lehajtotta, 
politizálni kezdett: 
pPiszkos gazember a magyar állam 
és a kormány, hogv ezt a két szerencsétlen 
embert felakasztották! Magyarázatul 
még hozzátüzte, hogy ő meggyőződéses 
kommunista. 

A vendéglös értesitette a csendőrséget. 
A csendőrök hamarosan átiöttek és őrizetbe 
vették a politizáló vándort. ákt kihallgatása 
alkalmával a csendőrök előtt is megismétel- 
te azt, amit a éndégyőben mondott. Ezek 

letartózta:ták és beki- 
sérték a győri ügyészség toghazába. 

Magyar delegáció 
Bukarestben 

Bukarestből jelentik. Nickl Alíréd, a 
magyar delegáció elnöke értesitette a buka- 
resti külügyminiszteriumot, hogy a magyar 
delegáció a napokban Bukaresibe érkezik. 
hogy a román-magyar kicaring tárgyaláso- 
kat megkezdhessék. Magyarország fa, só és, 
petróleum szükségeletet Romániából haj- 
landó volna ellátni és ezzel szemben iparcik- 
keket szállitana Romániának. Külügyi körök 
ben nagyon barátságos hangulat várja a ma- 
gyar delegációt és biztusra veszik hogy a 
megegyezést sikerülni fog létrehozni. 

Német evezősök Herriotnál 
Párisból jelentik. A németországi „Kanc 

evezős egyesület evezősei 56 kajukon a 
Rhöne folyón keresztül tegnap Lyonba ér- 
keztek, ahul Herriot miniszterelnök haza - 
előtt szálltak ki. A német evezősök Herriot 
házába mentek és a miniszterelnök feleségé- 
nek hatalmas bokrétát nyujtottak át és meg- ; 
kérték, hegy tolmácsolja üdvözletüket Her- 
riotnak. 

4Alioni közönség lelkes ünneplésben ré- 
szesitette a német evezősöket. 

Szilardul a gabona ara 
Bukarestből jelentik. A gabonapiacon 

megindult a forgalom. Konstancába 200, Bra 
ilába 98 vagon buza érkezett export céljaira. 
A kereslet a tengeri kikötőkben igen élénk. 
Az árak épen ezért szilárdak és még áremel- 
kedésekre is számitanak. Mehedinti környé- 
kén és Olteniában nagy esőzések voltak, a- 
melyek a kukoricának sokat haszná itak, más 
növényeknek azonban ártott a tulságosan gaz 
dag esőzés. 18 
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Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy. 
várad legelesébb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOTr 
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vikossággai y 
Papp Zoltán ügyéken 

Felesége már csak egy gyilkosság elkövetésével vádolja 

A rendőrség bünügyi osztályán Cherebe 
du komiszár péntek délután megkezdte a ki- 
hallgatásokt Papp Zoltánné vádjai ügyében. 
aki - mint arról beszámoltunk - gyilkos- 
ságok elkövetésével gyanusitotta meg az 
"rát. 

Elsőnek Papp Zoltánné vallomását fog- 
lalták jegyzőkönyvbe és ezalkalommal 

az asszony csak egy gyilkosság vádját 
tartotta lenn, még pedig azt, amely 1930 
május hónapban történt szerinte. 
A Rulikovszky temető mögötti kukorl- 

cásban, valamint a Nagysötétágon talált hul 
lákra nézve Papp Zoltánné nem tudott sem- 
miféle felvilágositást adni. Különben is ki- 
jelentette, hogy ezekre vonatkozólag Sere- 
teanu nyomozó iroda végzett kutatásokat és 
tette meg a feljelentést Papp Zoltán ellen. 

Az 1930 május 26-án történt gyilkosság 
ügyében a rendőrség kihallgatott egy nagy- 
váradi uriasszonyt, akiről Papp Zoltánné azt 
állitotta hogy a kérdéses napon a Makkhetes 
vendéglőjükben az urával együtt mulatott és 
és aki állitólag port adott át Papp Zoltánnak 
azzal a megiegyzéssel, hogy abból tegyen 
bele annak a fiatalembernek a poharába, aki 
vele együtt jött a vendéglőbe. 
, A meggyanusitott váradi hölgy cseléd- 
jével együt: jJerent meg a bünügyi osztálvon 
és kijeici tette, hogy 

az ellene emelt vád nem felel meg a va- 
lóságnak. 

Elmondotta, hogy Papp Zoltánt ismerte 
agyan, de sohasem járt a vendéglőjében. A 
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kérdéses napon sem volt a Makkhetes ven- 
déglőben sem egyedül, sem egy fiatalember 
társaságában. 

Tegnap délelőtt Papp Zoltán tett vallo- 
mást, miután Cherebetiu komiszár ismertette 
vele felesége irásbeli vádjait. 

Papp Zoltán felesége bosszujának tartja 
az egesz akciót 

Igazolni kivánja, hogy abban az időben a 
rendőrségen volt alkalmazva, mikor a ku 
koricásban a kisleany holttesté: megtalál- 
ták. A nagysötétági gyilkosság idejében pe- 
dig Vaslauban tartózkodott. 

Részletsen elmondotta, hogy ielcségé- 
vel egészen 1932 februárjáig élt együtt, de 
ekkor megunta molesztálását és magatartá- 
sát. Mindenét átadta feleségének é selköltö- 
zött őle. 

Azóta az asszony nem hagyta békében 
könyörgött neki, hogy térjen hozzá visz- 
sza. Ugylátszik ezért emelte ellene a 
gyilkosság vádját is. 

Papp Zoltán kihallgatása a délutáni órákig 
tartott és a lényege az, hogy tagadja felesége 
állitását és teljesen ártatlannak mondja ma- 
gát az ellene emelt gyilkossági vádban. Ki- 
hallgatta a rendőrség Papp Zoltánt , a sze- 
méremsértő bünügyekben is és ezekre nézve 
Papp Zotlán beismerő vallomást tett. 

Cherebetiu komiszár még több tanut 
halgat ki a feljelentés tárgyában és csak a 
vallomástételek után dönt Papp Zoltán to- 
vábbi sorsa felől. 

vvV 

leégett Galac lesnagyob 
vendéslője és cukrászdáia 

A tulajdonosokat gyujtogatás gyanuja alatt letartóztatták 

(Galac) Óriási tüzvész pusztitott tegnap 
Galacban. A város egyik legnagyobb épü- 
letében van a Sare fivérek vendéglője és cuk 
rászdája, amely az elmult éjjel porráégett, 
dacára a tüzoltók emberfeletti erőfeszitésé- 
nek, A kár hat millió leire rug. 

A rendőrség letartóztatta a tulajdonoso- 
kat, valamint három cukrászt és egy szolgát 
mert az a gyanu merült fel, hogy a tulajdo- 
nosok gyujtották fel a vendéglőt és a cuk- 
rászdát, hogy a nagy összegü biztositáshoz 
hozzájussanak. 
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A fugyivásárhalyi kápolna kiplá- 
levő holtiesleket kidobálták 
és a sirokat kirabolták 

Höldön feküsznek a bebalzsamozott holttesfek 
Egyik olvasónk hivta fel a figyelmün- 

ket az alábbi esetre, amit a fugyivásárhelyi 
csendőrség és a nagyváradi kir. ügyészség 
ügyelmébe ajánlunk. 

A fugyivásárhelyi hegyen van egy régi 
sápolna, amit a nemes fugyia "evák Család 
temetkezési helyéül szolgált. A család több 
tagjának bebalzsamozott holttesie iekszk itt 
4rckoporsókban, talán már évtizedek óta és 
a kápoina őrizetéről teljesen elíclejtkeztek. 

, Igy történt aztán meg, hogy 

a holttesteket kirabolták. 
A kripta ajtaja most tárva-nyitva áll, bárki 

4oLDAL 
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beléphet és tanuja lehet annak, hogy 
a holttestek a koporsókból kihányva, ru- 
hátlanul és telejesen kifosztva teküsznek 
a kripta közepén. 

A bebalzsamozott hullák arca egészen meg- 
leketedett, de arcuk még egészen jól kive- 
etők. . 

Természetesen a vizsgálat lenne hivatva 
megállapitani, hogy a lelketlen hullarablók 
miyen értékü ékszereket loptak el. Minden- 
esetre tanácsos enne, ha a fugyvásárhelyi 
csendőrség morinditaná a vizsgálatot és a 

holttesteket uira koporsóba helyeztetaek, 4 
kriptát pedig bezárnák ; 

Néhány évvel ezelőtt a nagyváradi gról 
Rhédey család sirboltját fosztották ki ha 
sonló módon. 
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RADIOMLIUSOR 
VASARNAP: 

BUKAREST. 9.45: Vallásos karének. 10. 
Pucianu-zenekar. 11: Oramofon, 4: lonescu: 
zenekar. 5: Időjelzés, hirek. lonescu-zenekar, 
6.40: Oromoion. 7: Rkádiózenekar. 7.45: Nicu 
énekes. 

BUDAPEST. 9: Hirek, kozmelika. 10: Re. 
formálus isteniisztelel a Kálvintéri templom- 
ból. i4: Egyházi zene és szenibeszéd a ki- 
rályi udvari és várplébánia temp omból. Ulána: 
Időjelzés időjárás- és vizattásjelentés. Majd: 
Mástélóra könnyüzene. A m. kir. Operaház 
lagjaiból alakult zenekar hangversenye. Ve. 
zényel Polgár Tibor. A hangverseny szünetében; 
Rádiókrónika. Felolvassa Papp Jenő. 2: Ora- 
molfonhangverseny. Részlelek Verdi; Traviata 
cimü operájából. 5: Előadás. 3.45: A Berend 
szalonzenekar hangversenye. 5: Egy lámpa. 
lázas szinész vallomásai. Irla és felolvass. 
Nagy Adorján. 5.30: A Budapesti Hangverseny. 
zenekar magyar hangversenye. Vezényel Ab. 
rányi Emil. 7: Régi bohémek, régi legendák 
Faragó lenő előadása. 7.30: Itj. Sáray Eleméy 
és cigányzenekarának zenéje. 8.30: Sport é 
lóversenyeredmények. 8: Az operett fejlődésc 
XV. rész. Az Operaház tagjaiból alakull zene- 
kar hangversenye Farkas Imre előadásával 
Vezényel Nagypál Béla. Közremüködik Orosz 
Julia és Laurisin Lajos. Utána körülbelül 
10.40: Időjeizés, sporteredmények. Majd a 
Mándits jazz zenekar zenéje á Kajna Parkból, 

HETFŐ: 

BUKAREST. 11 : Cramofon, rádiózenekar 
6.40: Gramolon. 7: Kamarazene. 7.45: Jazz 
8.15: Kamarazene. 

BUDAPEST. 9.15: Az államrendőrség ze- 
nekarának hangversenye. Vezényel Szőllős 
Ferenc. 12.05: Szmirnoff Szergej „Volga" 
orosz zenekarának hangversenye. 4: Novellák 
4. A más gyereke. 2. ... és csendes lelt a 
lenger. Írta és felolvassa dr. Simkó Elemér. 
5: győri Vórós Misi és cigányzenekarának 
zenéje. 6: Két francia lángelme sorsa. Lamb- 
recht Kálmán előadása. 6.30: Szalonzenekari 
hangverseny. Vezényel Bertha Isíván. 7.30: 
Gramofonhangverseny. 8.30: József nádor csa- 
ládja. Irta és telolvassa vitléz Somogyváry 
Gyula. 9: Zenekari szerenádok. A salzbnra 
ünnepi játékokból. A bécsi filharmónikusokat 
vezényli Bernhard Baumgartner. Utána körül- 
belül 10 25: Időjelzés, időjárásjelentés, hirek, 
Majd Toll Arpád és Jancsi cigányzenekarának 
zenéje a Kovacsevics étleremből. 
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Apróhirdetések 
MINDENES fózőnőt azonnaira keres 

Hermann, Reg. Fezdnanad 67. II. em d. u. 
2-A között. 

ELKÖLTÖZÉS miatt sürgősen eladó 
egy nagy álló tükör iróasztal, konyhaszek- 
rény, rézüst és egyéb butorok. kómeo ucca 
13. 753 

* Elveszett kedden a fapiacon egy tárca 
4 passzussal és Henesz László névre szóló 
okmányokkal. Becsületes megtaláló juttass? 
a kiadóhivatalba, 100 lei jutalmat kap. 

LAPKIHORDÓNŐ bevezetett helyekre 
a Törköly mérő részen fix fizetéssel és per- 
centtel felvétetik. Jelentkezni a kiadóhivatal 
ban. 
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Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
AsAAnAALAAdAAAaananazAAAAAAAAA 

PÁSZTOR NYOMDA ORADEA 
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